
 Stenløse Historiske Forening Dato: 11. Marts, 2025 

Referat fra den ordinære generalforsamling d. 6. Marts 2025 i Stenløse Kulturhus. 

1. Valg af dirigent 

Generalforsamlingen blev forespurgt om mulige dirigenter. Ingen gav 
tilsagn, hvorefter bestyrelsen foreslog Karin Sejr Olsen, som blev valgt. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 
beslutningsdygtig. 

Formanden, Truls Avnstrøm er referent. 

2. Bestyrelsens beretning. 

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning, som indeholdt 
bestyrelsens konstituering efter generalforsamlingen i 2024, 
mødeaktivitet, foredrag og udflugter. Beretningen blev formidlet som en 
Power-Point præsentation parallelt med mundtlige kommentarer og 
bliver lagt ud på hjemmesiden som pdf-dokument. 

3. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2024 til 
godkendelse 

Birgit Kastrup fremlagde foreningens reviderede regnskab, såvel som 
bogfondens regnskab. 

Foreningens regnskab viste et underskud på 5.532,01 kr., som bl.a. 
skyldes de forhøjede posttakster for fremsendelse af medlemsbladet. 

Bogsalgsregnskabet viste et overskud på 2,162.00 kr., som i det 
væsentligste er salg af Trap bøger, som blev indkøbt fra et restlager til 
en favorabel pris. 

Spørgsmål til regnskabet: Hvordan vil vi sikre os, at fremtidige 
regnskaber ikke giver tab. 

Svar: Se under punkt 6. 

4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet noget forslag. 

5. Kassererens fremlæggelse af bestyrelsens budget for inde værende 
regnskabsår til godkendelse. 

Budgettet udviste underskud på 9.000,00 kr. Dette vil der tages højde for 
i punkt 6. Budgettet blev godkendt. 

6. Fastsættelse af kontingent for næste regnskabsår. 



Bestyrelsen foreslog at medlemsskabet pr. husstand fra 2026 skal 
fastsættes til 225,00 kr. 

Forslaget kom til afstemning og blev enstemmigt vedtaget 

7. Valg af 3 eller 4 medlemmer til bestyrelsen. 

Følgende var på valg for en 2 årig periode: 

Birgit Kastrup, modtog genvalg. 

Marianne Buchholtz, modtog genvalg. 

John Borregaard, ønskede ikke genvalg. 

Da bestyrelsen ikke havde nogen ny kandidat blev forsamlingen spurgt 
om eventuelle kandidater, der var ingen. 

Der var debat om bestyrelsen egenhændigt kunne vælge en ny kandidat, 
og det blev noteret, at bestyrelsen godt kan finde en ny kandidat, men at 
vedkommende kun kan blive bestyrelsesmedlem vedvalg på en 
generalforsamling evt. ved en ekstra ordinær generalforsamling. 

8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. 

Rachel Grøndahl modtog genvalg for 1 år. 

Svend Aage Sørensen stillede op for 1 år og blev valgt. 

Der var debat om, at en suppleant normalt indtræder i bestyrelsen, ved 
mandefald, men ingen af suppleanterne ønskede at gå ind som 
bestyrelsesmedlem 

9. Valg af 1 revisor. 

Leif Nielsen genopstiller ikke. 

Ny revisor er Ole Mortensen, valgt for 2 år. 

10. Valg af 1 revisorsuppleant. 

Gunnar Riising blev genvalgt for 1 år. 

11. Eventuelt. 

Kassereren er i gang med at undersøge muligheden for en anden 
leverandør til omdeling af vores blad, da PostNord d. 6. marts har 
udmeldt, at PostNords brevomdeling stopper 30. december 2025. 

Der var ikke andet til dette punkt. 

Dirigenten takkede for god ro og orden, hermed var mødet slut. 



Efter generalforsamlingen fortalte Ragnhild Clod Pedersen om sin 
baggrund og arbejdet i skoletjenesten. 

 
Dirigent:   -------------------------------------------------------------------- 
 Karin Sejr Olsen 
 
Formand:  ------------------------------------------------------------------- 
 Truls Avnstrøm 


